## BeeCardea F1



A premium quality red beet with excellent features for growers, processors and consumers.





## **SAKATA Advantages**

- Cardeal F1 has an good storage ability and a very high sugar contents.
- Cardeal F1 produces very healthy foliage with a strong canopy.
- Crown attachment is small to medium, but remains strong and healthy to aid top lifting if required.
- Cardeal F1 has a fine tap root, a globe shape and a deep red internal colour.
- It has a medium cycle and is very vigourous and erect.
- Cardeal is partially tolerant to Cercospora leaf spot and Downy mildew.
- **Cardeal F1** is particularly suitable for baby beet production due to its uniform globe shape, minimal peel loss after cooking and excellent sweet taste.
- **Cardeal F1** has a wide range of usage: fresh and processing market (dry extract, slices, baby beet).



## **SAKATA VEGETABLES EUROPE SAS**

Domaine de Sablas - BP 11 - Rue du Moulin 30620 Uchaud - FRANCE. Tél. : +33 (0) 4 66 71 75 00 - Fax : +33 (0) 4 66 71 75 09 E-mail : Sakata-info@sakata-eu.com